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                     Αθήνα, 8 Μαḯου 2021 

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Από την Δευτέρα 10 Μάϊου, σταδιακά και με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, 

επανεκκινεί το σύνολο των αθλητικών δραστηριοτήτων στη χώρα μας! Είμαι ιδιαίτερα 

ευτυχής που η αθλητική οικογένεια επιστρέφει -επιτέλους- στην κανονικότητα 

συντεταγμένα και πειθαρχημένα, χαρακτηριστικά στοιχεία που διέπουν το αθλητικό 

μας οικοδόμημα.  

Υποβάλλαμε ένα τεκμηριωμένο και πλήρες πλάνο επανέναρξης του ερασιτεχνικού 

αθλητισμού στην Επιτροπή Λοιμωξιολόγων, το οποίο εγκρίθηκε ομόφωνα και 

διαμορφώθηκε ο «οδικός χάρτης» επιστροφής σε προπονήσεις και αγώνες όλων των 

αθλημάτων, αναλόγως με τον βαθμό επικινδυνότητάς τους (χωρίζονται με χαμηλού, 

μεσαίου και υψηλού ρίσκου) σε ότι αφορά στην πανδημία. 

Σας αποστέλλουμε τον πίνακα διαβάθμισης των αθλημάτων και τον «οδικό χάρτη 

επανεκκίνησης». Για κάθε εβδομαδιαίο βήμα του θα εκδίδονται εξειδικευμένες 

Οδηγίες εφαρμογής των υγειονομικών πρωτοκόλλων και των λοιπών προϋποθέσεων 

από την Υγειονομική Επιστημονική Επιτροπή της ΓΓΑ. Θα αναρτώνται στον ειδικό 

χώρο του ιστότοπου της ΓΓΑ «Αθλητισμός και Covid-19»  

(https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports) 

Ζητάμε από όλους σας να συμβάλλετε, ο καθένας από το πόστο του, στην πιστή 

εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων, προκειμένου με ασφάλεια να περνάει η 

σταδιακή επανεκκίνηση από το κάθε στάδιο στο επόμενο, δεδομένου ότι η πανδημία 

δεν τελείωσε.  

Αντιλαμβανόμαστε την κόπωση της κοινωνίας, όλων σας, όμως η μάχη με τον covid-

19 είναι διαρκής. Συλλογικά, σε στενή συνεργασία της αθλητικής οικογένειας με το 

Υφυπουργείο Αθλητισμού και την Υγειονομική Επιστημονική Επιτροπή της ΓΓΑ, θα 

πορευτούμε ασφαλείς και νικητές. 

Ο αθλητισμός είναι και πάλι εδώ, στο προσκήνιο! 

 

Λευτέρης Αυγενάκης 

Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού 
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